



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА
АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕДЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ВЕДЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
366337, ЧР, Веденский район, с. Ведено, ул. А.Х.Кадырова № 5

Сход граждан в с.Октябрьское

15.06.2017.

№ 2

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О проводимые мероприятиях рабочей группой по профилактике правонарушений и по духовно-нравственному воспитанию молодёжи.

Присутствовали:

Глава администрации Веденского с/п – И.Х.Хадисов.
Имам села – Чагаев В-А.А.
УУП ОМВД – Закраилов Ш.Ш.
Зам главы адм – Эльмурзаев С.С.
Специалист адм. – Мадаева А.М.
Директор СОШ с.Октябрьское – Р.С-М.Телипова

Приглашенные:

Кадий Веденского района – А.Н.Джафаров
ПДН Веденского района – Арсалиева Л., Пашаева М.Б.
Депутаты с.п. Октябрьское – Исраилов У.А., Бециев Э.Э., Адамов У.Х.

Старейшины села: Сайдулаев Я.А., Бициев У-А.Э, Аласханов Д.

Выступил: И.Х.Хадисов - На сегодняшний день, проблема воспитания подрастающего поколения очень актуальна. В виду этой, Главой Чеченской Республики Р.А.Кадыровым, уделяется особое внимание в работе по духовно-нравственному оздоровлению общества. Воспитание молодёжи в традициях нашего менталитета наша основная задача. Только совместными усилиями можно достичь определённых успехов в любом направлении. Необходимо усилить профилактическую работу с молодёжью.



Участковый инспектор полиции Ш.Ш.Закранлов – благодаря проводимой работе и вниманию со стороны руководства, в поведении и учебе детей позитивный сдвиг. Во всех школах согласно плану мероприятий регулярно проводятся профилактические беседы, лекции, круглые столы учащимися.

Благодаря проводимым мероприятиям в школе повысились дисциплина, уважение. С ранних классов учителя преподают знания об религии, традиции и обычаях, что безусловно оказывается на учеников в последующем.



Зам главы районной администрации, кадий района – А.Н.Джафаров специалисты социального отдела, ведут регулярную работу по выявлению и постановке на учет не благополучных семей, проводят мероприятия по оказанию помощи социального характера. Наша помощь выражена в постановке семей на учет по программам помощи «слабо обеспеченным» категориям населения, оказанием практической и консультативной помощи по иным социальным программам. В большей части, дети из этих семей относятся к категории «трудных» подростков.

Имам села Чагаев В-А.А. – правильное воспитание в детском возрасте является основным стержнем в развитии в человека. Духовенство на постоянной основе ведет работу по духовно-нравственному воспитанию и разъяснению негативного отношения Ислама к любым антиобщественным явлениям. В связи с началом учебного года нами намечено усиление профилактической работы в общеобразовательных учреждениях города. Думаю, что пристальное внимание властей к проблемам молодёжи и продолжение курса, направленного на духовно-нравственное воспитание

подрастающего поколения приведут в скором времени к решению многих явлений, существующих в молодёжной среде.



Выступил старейшин – Сайдулаев Я.А. – поддержал, всех выступивших подчеркнув при этом, что в любом случае первую роль в воспитании детей, играет родитель.

В семье ребенок воспитывается и воспринимает все то, как родители сами ведут себя, как обращаются друг с другом, как молятся.

Поэтому, родители несут полную ответственность за воспитание своих детей

Решение:

Почаще созывать людей на сход. Проводить беседы по духовно-нравственному воспитанию молодежи.

Глава Администрации
Веденского с/п.



И.Х.Хадисов.